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Úspešný test elektrobusu na Dolnom Zemplíne: Chvália ho cestujúci aj vodiči 

 

Michalovce, 9. júla 2025 – Moderný elektrobus Iveco Crossway LE Elec, ktorý na Dolnom Zemplíne testovala 

spoločnosť ARRIVA Michalovce, príjemne prekvapil cestujúcich i vodičov. Za dva a pol týždňa absolvoval vyše 4 000 

kilometrov na 33 linkách regionálnej autobusovej dopravy a odviezol spolu viac ako 1 700 cestujúcich z celého 

regiónu. O úspešnom výsledku testovania svedčí verdikt dopravcu, ktorý tento moderný batériový autobus 

vyhodnotil ako „ÚPLNE VHODNÝ“ pre podmienky celého regiónu Dolného Zemplína. 

 

Aby obslúžil vybrané spoje, autobus s plne elektrickým pohonom prešiel denne priemernú vzdialenosť 240 kilometrov. 

Aj pri naplno pracujúcej klimatizácii sa kapacita batérií ukázala ako viac než dostačujúca, čo potvrdil aj Gejza Sačko, 

generálny riaditeľ spoločnosti ARRIVA Michalovce: „Naši vodiči dobíjali batérie len v noci po skončení turnusu. 

Testovanie však potvrdilo, že aj v reálnych podmienkach skutočne horúcich letných dní by tento elektrobus na jedno 

nabitie hravo zvládol aj dvojdňovú prevádzku.“ 

 

Testovanie batériového elektrobusu najnovšej generácie v reálnych podmienkach bolo možné vďaka spolupráci 

s objednávateľom regionálnej autobusovej dopravy, ktorým je Košický samosprávny kraj. Jeho predseda Rastislav 

Trnka potvrdil, že zvyšovanie podielu bezemisných vozidiel vo verejnej doprave patrí medzi priority kraja: 

„Elektromobilita je dopravným riešením budúcnosti a my v Košickom kraji sa na ňu zodpovedne pripravujeme. Preto 

umožňujeme našim dopravcom, aby získali praktické skúsenosti s novými čistými technológiami, či už ide o vodíkové 

články, alebo novú generáciu batérií. Výber riešenia však samozrejme bude závisieť aj od možností financovania takejto 

veľkej investície, pričom počítame s tým, že nižšie prevádzkové náklady nám umožnia ďalej zlepšovať kvalitu 

a bezpečnosť verejnej dopravy v kraji.“ 

 

Súčasťou testovania bolo aj zaškolenie piatich vodičov na novú technológiu a vyhodnotenie ich poznatkov z jazdy. Za 

hlavné prednosti elektrobusu označili lepší výkon, tichú a plynulú jazdu, ktorá akoby „nepoznala kopce“. Zvýšenú 

pozornosť však museli venovať bezpečnostnej signalizácii, pretože tento typ vozidla je vybavený množstvom senzorov 
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a doplnkových bezpečnostných prvkov. Tichú jazdu a pohodlie pri cestovaní si pochvaľovali aj cestujúci, ktorí si autobus 

vyskúšali na autobusových linkách v regiónoch Michalovce, Trebišov, Sobrance a Kráľovský Chlmec. 

 

Spoločnosť ARRIVA testuje na Slovensku nízkoemisné a bezemisné autobusy od renomovaných výrobcov už od roku 

2023. Tieto testy v ostrej prevádzke sú súčasťou zodpovednej prípravy dopravcu na výzvy spojené so zvyšovaním 

podielu nízkoemisných a bezemisných vozidiel vo verejnej doprave. 

 

 

ARRIVA na Slovensku a vo svete  

Spoločnosť ARRIVA pôsobí na Slovensku od roku 2008 a je najsilnejším súkromným hráčom v autobusovej doprave v Slovenskej 

republike. Pôsobí v Bratislavskom, Košickom, Nitrianskom, Trnavskom a Žilinskom kraji, kde zabezpečuje mestskú, regionálnu, 

zmluvnú a komerčnú autobusovú dopravu. Od roku 2017 prevádzkuje spoločnosť službu zdieľaných bicyklov, tzv. bikesharing. 

ARRIVA zamestnáva na Slovensku viac ako 2 500 zamestnancov a prevádzkuje viac ako 1 500 autobusov. Tvorí ju šesť dopravných 

spoločností, servisná spoločnosť a centrála.  

Arriva je popredným poskytovateľom osobnej dopravy v celej Európe, zamestnáva približne 36 200 ľudí a zabezpečuje približne 1,5 

miliardy prepravených cestujúcich. S autobusmi, vlakmi, autokarmi, električkami, vodnými autobusmi, systémami zdieľania bicyklov, 

dopravnými riešeniami na požiadanie a spoločnosťou pre lízing koľajových vozidiel Arriva hrdo spája ľudí a komunity bezpečne, 

spoľahlivo a udržateľne v 11 európskych krajinách, pričom tieto služby poskytuje každý deň lepším spôsobom. Arriva pôsobí v Českej 

republike, Chorvátsku, Maďarsku, Taliansku, Holandsku, Poľsku, na Slovensku, v Slovinsku, Španielsku a Spojenom kráľovstve 

a prevádzkuje spoločnosť pre lízing koľajových vozidiel v Rumunsku. 
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